Typotest – řešení
Zdá se, že známá hláška „šetřete energií, vypojte nabíječku“, která na nás vyskočí po skončení nabíjení tele-fonu, je bezpředmětná. Při našem testu byla spotřeba nabíječky ponechané v zásuvce neměřitelná, přístroj ukázal 0,000 kWh. Některé starší nabíječky mohou jistou nepatrnou spotřebu vykazovat – každopádně se jedná o haléře ročně. I tak je ovšem lepší nabíječku ze zásuvky vytahovat, ale spíše kvůli její životnosti. Zuzana Lisá pro Mobil.cz ještě spočítala, že pokud budeme telefon nabíjet denně, což je u moderních smartphonů nutností, vyjde jeho roční spotřeba v sazbě D02 (domácnost bez nízkého tarifu, tj. bez vytápění a ohřevu vody na elektřinu) na 6,50 Kč ročně (0,004 × 4,45 × 365). Oproti tomu například 10minutový ohřev jídla v mikrovlnce s příkonem 1 250 W je hotový energetický žrout, přijde sám o sobě na 90 haléřů.
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